

回家路上吃顿早饭 夫妻俩落下一万三

好心服务生拾金不昧完璧归赵

本报96706热线消息(记者 崔岩)作为回家的盘缠和孝敬老人的13000元钱,刚从银行取来,还没在手里捂热,就被粗心的夫妻俩连同钱包一块儿忘在了早餐店里。多亏服务生拾金不昧,钱又一分不少地回到失主手中。

2月10日一大早,刚刚从江苏老家回到济南的孟凡应就给本报打来了电话,希望借助本报的平台对这位拾金不昧的服务生表示感谢。

“一万多元现金,真没想到还能再回来!”孟凡应告诉记者,腊月廿九

早上,夫妻俩带孩子从济南返回老家过年,途经肯德基华信店时,进去吃早餐。

吃完早饭,孩子的哭闹把夫妻俩都给搞得心神不宁了,一粗心,就把装有13000元现金和银行卡、身份证等证件的挎包落在了肯德基店里。

“到临沂吃午饭时才注意到,钱包丢了。”孟凡应赶紧通过114辗转查询到了肯德基华信店的电话。“电话里一位值班经理告诉我,钱包被一名服务生捡到并已经被妥善安置。”孟凡应这才松了一口气,赶紧委托在

济南的朋友携带证件前往领取。

“这可是我们回家带的全部的钱,服务生的举动太让我们感动了。”孟凡应说,由于是委托朋友前往餐厅代领的钱包,至今也不知道好人的姓名,希望借助本报表扬这位好心的服务生。

9日下午,记者随后联系到了济南肯德基华信店,该店值班经理王慧告诉记者,钱包是当时值班服务生郑成华捡到的,该员工对于所做好事表现得非常谦虚。当记者表示孟凡应夫妻俩委托记者对其表示感谢时,“不用感谢了,这都是员工该做的。”王慧回答。

醉酒乘客呕吐 公交停运一小时

本报2月10日讯(记者 王光照)9日下午,一名醉酒男乘客在12路公交车车内昏睡,醒来后又呕吐,导致公交车停运一小时。

9日下午3点半左右,12路公交车驾驶员杜玲玲驾驶公交车由北向南行至交校路站点时,一男子将一名醉酒男乘客扶上车,坐在第一排座椅上,嘱咐驾驶员杜玲玲照顾一下这位男乘客,然后就下车了。杜玲玲见被扶上车的男乘客已经有些神志不清,忙建议这位男子打车将醉酒男乘客送回家,但这位男子连称没事,说完就走了。

过了几站,醉酒男乘客竟然躺在第一排座椅上呼呼大睡,杜玲玲忙停下车喊

了他几声,但他没有丝毫反应。又过了两站,这名醉酒男乘客在座椅上一侧身呕吐起来,吐得身上车上全是秽物,满车恶臭,车上乘客纷纷下车躲避,杜玲玲怕该男乘客发生危险,忙拨打110报警,民警来到现场,但该男乘客根本说不清家庭住址,民警从其手机里找出其家人的电话,过了半小时,其家人匆匆赶来,将其扶下车带走,此时,这辆12路公交车已停运近一个小时。

省城公交部门提醒乘客,节日期间走亲访友聚会,少不了喝酒,但希望乘客适度饮酒,如果感觉醉酒不适,尽量在亲朋的陪同下打车回家,以免独自乘坐公交车发生意外情况。



谁来扶一把?

黑虎泉北路上,一个指示牌多天前被轿车撞倒,一直无人处理。 读者 袁庆生 摄

下车发个短信,行李落在车上

虽有监控录像但看不清,市民心里很急

本报96706热线消息(记者 吴金彪)2月9日深夜,市民刘女士乘坐出租车回家,没想到下车时为给朋友发个短信,却将行李遗落在了出租车上。事后刘女士查看了监控录像,没想到只能看到一个出租车的车头。

刘女士说,9日晚10点46分左右,她从经一纬三路口的单位附近乘出租车回家。“刚从潍坊老家回来,把行李放在了单位。”坐车的时候,刘女

士将包放在了出租车的后座上,自己则坐在了副驾驶的位置上。10分钟后,在鲁能康桥东门湖滨苑小区下车的时候,刘女士正好接到朋友的一条短信,就忙着给朋友发短信,忘了拿后座的行李包,走出几十米刘女士发觉后,出租车已经拐进胡同走远了。“开车的是个中年男子,发票没要。”刘女士说。2月10日上午,她从小区门口的监控中看到,10点57分左右,她从一辆白色出租

车副驾驶位置下了车,不过监控只能看到出租车的车头。“拨打了出租热线,工作人员说这种旧式出租车暂时没法定位。”随后刘女士向交警部门申请要求查看附近路口的监控录像,因为是“个人申请”,也被驳回。“行李里倒没有贵重物品,有很多衣服,还有吃的,各种数码产品的充电器,如果能找到是哪个出租车就好了,说不定司机已经上交公司了呢!”刘女士期盼。



优秀教师1对1, 拉网式查漏补缺,深度强化指导

喜赢新学期 2011高考夺冠



兔来家家乐新年 三大优惠等您选
报名可有课时优惠并可获赠价值680元新年大礼包一份
及价值1800元的备考冲刺讲堂入场券一份

针对艺考生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点,针对重点院校的报考要求,提供专业的应试技巧,巩固基础,因材施教,确保学生的学习效果。

初高中毕业生 军考生 艺考生 文化课专项专辅

课程名称	课程目的	适宜学员
2011中考考前冲刺1对1	优秀教师把握最新考情动向,系统梳理知识点,查漏补缺,攻破难点,突破瓶颈,提升学习效率,严格模拟考场训练,提升应试能力,全面提升综合素质。	初三、高中毕业生及可报其他考生
专项长线 定向指导1对1	因材施教,根据考生的自身实际情况,针对重点院校的特点制定针对性指导。	2011年高考考生及复读生
重点突破 课内课外1对1	因材施教,量身订造,分层次、分学科、分阶段,学习问题诊断,学习方法,因材施教全方位指导,有效提升学习效率和学习成绩。	初中生
小升初针对专项辅导1对1	小升初衔接指导,学习方法,习惯,心态全方位指导,及时有效的反馈。	小学毕业生及考生
方法指导 潜能开发1对1	优秀教师亲自互动式启发教学,最佳学习方法,提高学习效率。	小学生
英语专项 突破冲刺1对1	资深名师点拨及针对性进行心理疏导,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态。	英语基础薄弱或英语成绩不理想学生

山师校区: 88343766
济南市经十路65号三庆汇文轩3楼
山大校区: 88340033
山大路47号数码港大厦B座108室

大观校区: 88340388
经四纬二路49号大观园商场12楼
槐荫校区: 88340368
济南市经十路454号军泰写字楼5楼

舜耕校区: 88343733
舜耕路与东八里洼路十字路口西南角
阳光校区: 88340055
阳光新馆18号泉景润商务大厦3楼(阳光100小区南100米)